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Cristian Buşoi (PNL): Emil Boc ar trebui să-şi ceară scuze faţă de 
europarlamentarii liberali italieni  
 
Europarlamentarul PNL Cristian Buşoi susţine că europarlamentarii liberali italieni s-
au simţit jigniţi de gestul tinerilor din PD-L de a-şi lăsa amprentele pe căsuţele lor 
poştale, mai ales că liberalii italieni au criticat demersurile propriei lor ţări. Buşoi a 
mai spus că Emil Boc, liderul PD-L, ar trebui să-şi ceară public scuze, din cauza 
acestui incident.  
"Vreau să-i scriu domnului Emil Boc, să-l rog să atragă atenţia tinerilor din PD-L că, 
în goana după imagine, aceştia lovesc în aliaţii importanţi ai României, lovesc în 
relaţiile de încredere care s-au clădit şi vreau să fac un apel către Emil Boc, ca în 
calitate de preşedinte al PD-L, să-şi ceară scuze public faţă de parlamentarii europeni 
italieni", a declarat Cristian Buşoi, în cadrul unei conferinţe de presă, amintind că 
liberalii italieni au criticat poziţia guvernului Berlusconi de amprentare a romilor.  
"Am simţit revoltă şi dezamăgire când am văzut că tinerii Partidului Democrat Liberal 
(PD-L), în frunte cu cele două graţii pe care le cunoaşteţi (Elena Băsescu şi Monica 
Iacob-Ridzi), în disperarea de a-şi face imagine, au gândit o acţiune penibilă, aceea de 
a-şi posta propriile amprente pe căsuţele poştale ale parlamentarilor europeni din 
Italia". Buşoi a susţinut că cei de la PD-L au greşit aplicând aceeaşi măsură tuturor 
europarlamentarilor italieni şi a catalogat acţiunea drept "o jignire inacceptabilă 
pentru parlamentarii europeni italieni din grupul liberal".    
Sursa: Adevărul, 20.07.08 
 



 
 
Cristian Buşoi îi cere lui Emil Boc să îşi ceară scuze faţă de politicienii italieni 
 
Liberalul a catalogat drept penibilă acţiunea Elenei Băsescu şi a Monicăi Ridzi, care 
şi-au pus amprentele pe căsuţele poştale ale europarlamentarilor italieni. Buşoi susţine 
că parlamentarii europeni din Italia au sprijinit, de fapt, rezoluţia prin care 
Parlamentul European a condamnat acţiunea guvernului italian de amprentare a 
romilor.  
Tot astăzi, liberalii au anunţat şi lansarea unei campanii informative despre votul 
uninominal. Campania are ca scop mobilizarea la urne a cetăţenilor din sectorul 5 al 
Capitalei. Alina Gheorghiu, coordonator de zonă al organizaţiei PNL-sector 5, 
împreună cu o echipă de voluntari, vor împărţi locuitorilor din acest sector 10 mii de 
ghiduri de informare şi ştampile simbolice.  
 
Sursa. Realitatea, 20.07.08 
 
 
Buşoi: Boc să-şi ceară scuze pentru amprentele Elenei Băsescu şi ale Monicăi 
Ridzi  

 
Europarlamentarul Cristian Buşoi (PNL) îi cere liderului PDL, Emil Boc, să-şi ceară 
scuze europarlamentarilor italieni din ALDE, pentru acţiunea Monicăi Ridzi şi a 
Elenei Băsescu de a-şi pune amprentele pe căsuţele poştale ale europarlamentarilor 
italieni, pe care a catalogat-o “o acţiune penibilă" “Vreau să-i scriu preşedintelui Emil 
Boc să-l rog să le atragă atenţia tinerilor din PDL, că în goana după imagine, lovesc în 
aliaţi importanţi ai României, lovesc în relaţii de încredere, care s-au clădit cu greu. 
Vreau să fac un apel către Emil Boc, ca preşedinte al PDL, să-şi ceară scuze public 
faţă de parlamentarii italieni din grupul ALDE”, a declarat într-o conferinţă de presă, 
Cristi Buşoi. Europarlamentarul PNL consideră că acţiunea preşedintelui şi 
secretarului general al OT – PDL a fost una "penibilă", generată de "disperarea de a-şi 
face imagine". 
“Vreau să-mi exprim revolta şi dezamăgirea când am văzut că tinerii democrat-
liberali, în frunte cu cele două graţii, în disperarea de a-şi face imagine, au gândit o 
acţiune penibilă, aceea de a-şi posta propriile amprente pe căsuţele poştale ale 
parlamentarilor europeni din Italia”, a mai arătat Buşoi. El a ţinut să menţioneze că 
europarlamentarii italieni din ALDE au fost susţinători importanţi ai rezoluţiei prin 
care Parlamentul European a condamnat acţiunea guvernului italian de amprentare a 
romilor. “Dacă ar fi făcut-o pe căsuţele poştale ale parlamentarilor din PPE, poate că 
acţiunea ar fi avut ceva de înţeles. În condiţiile în care parlamentarii din grupul liberal 
au fost printre cei mai puternici susţinători ai rezoluţiei, asta şi în urma discuţiilor pe 
care le-au avut cu noi, eu cred că această acţiune a fost pentru ei o jignire 
inacceptabilă”, a mai spus europarlamentarul liberal. Cristi Buşoi s-a declarat 
dezamăgit de atitudinea colegilor democrat-liberali din Parlamentul European pentru 
acţiunile din trecut. “La sfârşitul anului trecut, la rezoluţia ce a pornit de la cazul 
Mailat, reprezentanţii PD-L au decis să absenteze de la vot. În schimb, imediat după 
aceea s-au gândit să facă o campanie în PE cu nişte afişe extrem de sugestive 



împotriva taxei auto. Reprezentanţii PD-L în lunile aprilie, mai şi iunie mai mult s-au 
implicat în campania de la alegerile locale decât în lucrările de la Parlamentul 
European. În cazul amprentării, reprezentanţii PD-L nu au reuşit să-i convingă pe cei 
din grupul PPE că este necesară o reacţie europeană la acţiunea guvernului italian, dar 
în schimb s-au gândit să facă această acţiune penibilă de a-şi posta amprentele pe 
căsuţele poştale ale parlamentarilor europeni din Italia”, a mai comentat Cristi Buşoi. 
Elena Băsescu alături de mai mulţi membri ai Organizaţiei de Tineret a PD-L "au 
amprentat", la Bruxelles, căsuţele de corespondenţă ale europarlamentarilor italieni în 
semn de protest faţă de măsurile autorităţilor de la Roma în privinţa romilor. 
 
Sursa: Mediafax, 20.07.08 
 

Eurodeputaţii liberali italieni s-au simţit jigniţi   
 
Europarlamentarul PNL Cristian Buşoi susţine că eurodeputaţii liberali italieni s-au 
simţit jigniţi de gestul tinerilor din PD-L de amprentare a căsuţelor lor poştale,mai 
ales că au criticat demersurile propriei lor ţări,şi cere scuze publice de la Emil Boc, 
liderul PD-L, din cauza acestui incident."Vreau să-i scriu domnului Emil Boc, să-l rog 
să atragă atenţia tinerilor din PD-L că, în goana după imagine, aceştia lovesc în aliaţii 
importanţi ai României, lovesc în relaţiile de încredere care s-au clădit şi vreau să fac 
un apel către Emil Boc, ca în calitate de preşedinte al PD-L, să-şi ceară scuze public 
faţă de parlamentarii europeni italieni", a declarat Cristian Buşoi în cadrul unei 
conferinţe de presă, amintind că liberalii italieni au criticat poziţia guvernului 
Berlusconi de amprentare a romilor. Europarlamentarul penelist a criticat 
vehement gestul tinerilor pedelişti. "Am simţit revoltă şi dezamăgire când am văzut că 
tinerii Partidului Democrat Liberal (PD-L), în frunte cu cele două graţii pe care le 
cunoaşteţi (Elena Băsescu şi Monica Iacob-Ridzi, în disperarea de a-şi face imagine, 
au gândit o acţiune penibilă, aceea de a-şi posta propriile amprente pe căsuţele poştale 
ale parlamentarilor europeni din Italia". Buşoi a susţinut că cei de la PD-L au greşit 
aplicând aceeaşi măsură tuturor eurodeputaţilor italieni şi a opinat că acţiunea a fost 
"o jignire inacceptabilă pentru parlamentarii europeni italieni din grupul 
liberal".  Eurodeputatul a mai amintit că PNL a dezaprobat în PE atitudinea 
autorităţilor italiene. "În condiţiile în care foarte mulţi romi provin din România, 
această acţiune a guvernului Berlusconi nu face altceva decât să întărească atmosfera 
general ostilă faţă de românii din Italia. (...) Integrarea romilor trebuie să fie soluţia 
de a rezolva aceste probleme", a mai declarat acesta.  
Elena Băsescu, secretar general al OT PD-L, alături de mai mulţi membri ai 
Organizaţiei de Tineret a PD-L "au amprentat" miercuri, la Bruxelles, căsuţele de 
corespondenţă ale europarlamentarilor italieni în semn de protest faţă de măsurile 
autorităţilor de la Roma în privinţa romilor. Preşedintele tinerilor democrat-liberali, 
europarlamentarul Monica Iacob Ridzi, a apreciat că eurodeputaţii italieni nu au de ce 
să se supere când îşi vor găsi căsuţele de corespondenţă amprentate şi vor înţelege că 
măsurile luate de Guvernul de la Roma încalcă legislaţia europeană şi drepturile 
fundamentale ale omului. Săptămâna trecută, Parlamentul European a adoptat o 
rezoluţie prin care cerea Guvernului de la Roma să oprească acţiunea de amprentare a 
romilor. Deşi grupul popularilor europeni a fost împotriva rezoluţiei, eurodeputaţii 



PD-L au decis să susţină documentul, după ce fuseseră acuzaţi de liberali că pun 
interesele de partid mai presus de interesul public.  
 
Sursa: Departament Comunicare PNL, 20.07.08 
 
 
 
 
 
 
 

 Activitatea europarlamentarului  Cristian Busoi în Bruxelles si 
Strasbourg 
 
 
 

 

 
 
 
 
Intervenţii privind chestiuni politice importante   
 
În cadrul  dezbaterii în plenul Parlamentului European  privind chestiuni politice 
importante, eurodeputatul Cristian Buşoi şi-a exprimat punctul de vedere  
cu privire la iniţiativa Comisiei Europene care a adoptat directiva privind serviciile 
medicale transfrontaliere. Textul integral al declaraţiei poate fi vizualizat în 
continuare: 
„Domnule preşedinte, stimaţi colegi, salut iniţiativa Comisiei Europene care a adoptat 
săptămâna trecută directiva privind serviciile medicale transfrontaliere. Această 
propunere are avantajul de a crea un cadru legislativ clar, în care sunt stabilite regulile 
după care cetăţenii europeni pot recurge la servicii medicale în spaţiul Uniunii 
Europene, în alt stat membru decât în cel în care contribuie la sistemul de sănătate, 
precum şi felul în care pacienţilor li se rambursează cheltuielile. Propunerea, care 
trebuia înaintată cu mult timp în urmă spre adoptare Parlamentului European şi 
Consiliului, este una mult aşteptată şi oportună, mai ales în condiţiile în care îngrijirile 
medicale au fost excluse din directiva privind liberalizarea sectorului de servicii 
comerciale. Până în prezent, cetăţenii europeni trebuiau să se adreseze Curţii 
Europene de Justiţie, care în toate cazurile a recunoscut dreptul cetăţenilor la 
tratament medical şi a obligat statele membre să le ramburseze cheltuielile. Cred cu 
tărie că această iniţiativă va avea un efect benefic asupra îmbunătăţirii stării de 



sănătate a cetăţenilor europeni, care, din diferite motive, nu pot solicita serviciile în 
statul lor de origine, precum şi asupra creşterii calităţii actului medical în spaţiul 
european. 
 
Sursa : Parlamentul European, 7.07.2008  
 
 
 
Links ...    Links   ...   Links  ....       Links  .....    Links ...         
                           
http://cristianbusoi.blogspot.com/ 
http://www.alde.eu/ 
http://www.pnl.ro/ 
http://www.tnl.ro/ 
http://www.europarl.europa.eu 
http://www.cristibusoi.ro/ 
 
Datele de contact ale membrilor echipei europarlamentarului Cristian Buşoi le 
puteti gasi pe pagina de internet:  
http://www.cristibusoi.ro 
 
Newsletter elaborat de către Iuliana Enache sub directa îndrumare a lui  Cristian Silviu Buşoi, MEP 
 
 
 
 


